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Zápis zo zasadnutia Mestského výboru Klobušice pri MsZ 11f*,11~· . 

uskutočneného v KSD (Kultúrno-spoločenskom dome) v Klobušiciach dňa.22..08.2022 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. 

Zasadnutie Mestského výboru v Klobušiciach (MsV) viedol predseda MsV, poslanec Daniel 
Streličak:, ktorý privítal prítomných členov. 
Mestský výbor prerokovával požiadavky z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré ešte neboli 
zrealizované. 
Jedná sa o nasledovné požiadavky: 

l. Dobudovanie kanalizačnej prípojky do budovy KSD v Klobušiciach. (Ide sa robiť). 
2. Rekonštrukcia Zámockej ulice - odvodnenie. (Ide sa robiť odvodnenie a spodná čas). 
3. Doriešenie osvetlenia prechodov pre chodcov na Trenčianskej ulici pri potravinách 

a pri detskom ihrisku v Klobušiciacb. (Je vypracovaný projek). 
4. Naprojektovanie rekonštrukcie asfaltového chodníka pri hlavnej ceste od 

Betlehemskej ulice po ulicu Dlhé Nivy. 
5. Naprojektovanie rekonštrukcie budovy KSD (kultúrno-spoločenského domu) 

v Klobušiciach, (výmena celej strechy, oprava fasády, poprípade nadstavbu). 
6. Vybudovanie multifunkčného ihriska v Klobušiciach. 

Nové požiadavky: 
Opraviť lavičku pred KSD v Klobušiciach. 
Umiestniť spomaľovač na konci starej cesty a začiatku Okružnej ulice. 
Opraviť - dať do pôvodného stavu chodníky a komunikácie, ktoré sú poškodené po 
výkopových prácach pri opravách vody a plynu.( Chodník na začiatku Zámockej ul., 
pri Trenčianskej ulici, jama na Rázusovej ulici, Okružnej ulici) a skontrolovať 
a opraviť i ďalšie. . 

Daniel Streličak: informoval, že nová prístavba MŠ (materská škôlka) v Klobušiciach je už 
dokončená a v utorok 30.8.2022 sa uskutoční v Klobušiciach zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Dave a pri tejto príležitosti primátor Ing. Wiedermann Viktor otvorí aj nové 
priestory prístavby MŠ, do ktorej deti nastúpia od septembra. 
Tiež spomenul, že v sobotu 27. augusta 2022 od 10.00 h. sa uskutoční podujatie pre občanov 
a detí v Zámockom parku v Klobušiciach, kde budú pre deti pripravené rôzne hry, športové 
súťaže a nafukovacie atrakcie. Poobede sa uskutoční tradičný futbalový zápas ženatí proti 
slobodným a potom bude pre občanov vyhrávať veselá muzika. Hrať bude kapela ABBA 
SLOVAKIA, KOLLÁROVCI a kapela DA VID BAND. 

Na záver pán predseda Ms V v Klobušiciach Daniel Streličak: poďakoval prítomným za účasť 
a zasadnutie ukončil. 

V Klobušiciach, dňa 22. 08.2022 
Zapísala: Bezecná Helena 




